



与会领导为技能大赛开启大幕

高手云集 精彩纷呈

——阜阳市“阜创汇”职业技能大赛盛大开幕



阜阳市常委、市委副书记卢仕仁在开幕式上致辞



阜阳市副市长黄珍在开幕式上致辞

星报讯(张大强 杨华玲 李齐钰 记者 杨文艺) 7月15日,由安徽省人力资源和社会保障厅、阜阳市人民政府联合主办,阜阳市委组织部、市委宣传部、市总工会、团市委、市妇联等31家单位共同组织开展的“阜创汇”职业技能大赛在阜阳市体育场举行了隆重的开幕仪式。

国家人社部建设司副司长李京梅,安徽省人社厅副厅长刘少华,阜阳市常委、市委副书记卢仕仁,阜阳市副市长黄珍等领导出席了开幕式并分别致辞。开幕式上还进行了能工巧匠技术表演、非遗技艺展示等精彩活动。



餐饮行业比赛后举行颁奖典礼



纹绣技能比赛现场



美容美发行业在赛场比拼



把西瓜雕刻成艺术品

► 厨师们在大显身手



▲ 茶艺展示



▲ 盆栽比赛作品展示



▲ 汽车维修比赛现场



► 参赛厨师现场做出来的美食让观众口水直流

开幕式后,记者在阜阳市体育中心分赛场观看了剪纸、刻铜、柳编、彩陶、葫芦烙画等工艺大师现场展示技艺。在阜阳技师学院汽车修复及车身涂装赛上,记者看到了车辆被撞掉漆后修复为原状的整个过程。在阜阳商厦时代广场,有美容、美发、纹绣、皮肤护理等比赛,现场有许多市民参与体验。

据悉,此次“阜创汇”职业技能大赛将持续三个月,比赛分别在市体育中心、阜阳技师学院、阜阳商厦时代广场等分赛场举行,由相关单位和市直有关部门举办烹饪、美容美发、车工、钳工、气象观测等18项比赛。

据介绍,2016年以来,阜阳市委、市政府结合省政府提出的“技工大省”建设相关要求和阜阳市人口多、人才少,普工多、技工少的实际,提出了打造“技工大市”的工作理念。举办此次“阜创汇”职业技能系列大赛,目的是为高技能人才提供锻炼的机会和展示的平台,在全社会努力形成尊重技能人才、关爱技能人才、支持技能人才的良好氛围,通过大赛着力宣传阜阳、推介阜阳,最终实现“政府搭建平台,平台聚集资源,资源服务‘双创’”的目的,为市委、市政府提出的“双轮驱动”和“五大专项行动”培育各类人才支撑。



美容美发技能颁奖典礼



开幕式上的精彩文艺演出

另据了解,第19届国际机器人奥林匹克中国公开赛暨第22届FIRA青少年机器人世界杯运动会,也是此次大赛的“重头戏”。赛事将于7月22日至7月26日在市体育中心举办。其中,国际机器人奥林匹克中国公开赛主要面向中小学生;FIRA青少年机器人世界杯运动会主要面向高中及以上学生等。两项比赛共设17个大项、55个小项,包括巡线竞速、巡线迷宫、机器人相扑、无人机操控等项目。目前已有1200多名选手报名参赛,其中不乏来自澳大利亚、新西兰、新加坡等国家和地区的机器人比赛高手。

赛后,对于大赛各项赛事的获奖选手,阜阳市相关部门单位给予了表彰与奖励。